

**VE ČTVRTEK 22. ČERVNA PROMÍTÁ MÍSTNÍ KINO
OD 20 HODIN AMERICKOU KOMEDII ASTEROID CITY. V SOBOTU
24. ČERVNA VÁS ZVEME OD 20 HODIN NA AMERICKÝ FILM
NIC VE ZLÝM. V NEDĚLI 25. ČERVNA OD 15 HODIN PROMÍTÁME
FRANCOUZSKOU ANIMOVANOU KOMEDII MYŠKA PATTIE:
NA VLNÁCH DOBRODRUŽSTVÍ A OD 17 HODIN 30 MINUT
SLOVENSKO ČESKOU KOMEDII VILLA LUCIA.**

**VŠEM, KTERÝCH SE TÝKAJÍ POZEMKY POTŘEBNÉ
PRO VODOVOD A KANALIZACI, PŘIŠEL DO VAŠICH
NEMOVITOSTÍ DOPIS OD FIRMY EKOMONITOR CHRUDIM
SE ŽÁDOSTÍ O SOUHLAS PRO STAVEBNÍ ZÁMĚR PROVEDENÍ
ZMÍNĚNÝCH STAVEB PO VAŠEM POZEMKU. ŽÁDÁME
VÁS O CO NEJRYCHLEJŠÍ ODPOVĚĎ A TO BUĎ V PŘILOŽENÉ
OBÁLCE PŘÍMO NA FIRMU NEBO JI DONESTE NA OBECNÍ ÚŘAD.
PROJEKT SE ZBYTEČNĚ PROTAHUJE. DĚKUJEME**

**PŘED DVĚMA TÝDNY SE V OBCI NAŠEL MOBILNÍ TELEFON.
POKUD HO NĚKDO POSTRÁDÁTE, TAK SE PŘIHLASTE
NA OBECNÍM ÚŘADU**

**ZDRAVOTNÍ STŘEDISKO V ROZTOKÁCH U JILEMNICE
JE TENTO TÝDEN Z DŮVODU DOVOLENÉ UZAVŘENO. V PŘÍPADĚ
ZDRAVOTNÍCH POTÍŽÍ ZASTUPUJE DOKTOR VÁLEK
VE STUDENCI NEBO NA HORKÁCH**

**VE STŘEDU 28. ČERVNA PŘIJEDE PŘED NÁŠ HŘBITOV
ZÁSTUPCE FIRMY KAMENICTVÍ LOUHA, KDE BUDE NABÍZET
V DOBĚ OD 10 HODIN 50 MINUT DO 11 HODIN 10 MINUT SVOJE
SLUŽBY.**

**Z DŮVODU REKONSTRUKCE ŽELEZNIČNÍ TRATI CHLUMEC
NAD CIDLINOU - TRUTNOV JE DOPRAVA NA ŽELEZNICI
OD 19. ČERVNA DO 13. SRPNA NAHAZENA AUTOBUSY.
VÝLUKOVÉ JÍZDNÍ ŘÁDY PRO AUTOBUS I VLAK NAJDETE
NA WEBU, FACEBOOKU A VE VÝVĚSCE OBCE.**

**OD ČTVRTEK 22. ČERVNA AŽ DO ČTVRTEK 29. ČERVNA
BUDE NEPRŮJEZDNÝ Z DŮVODU REKONSTRUKCE ŽELEZNIČNÍ
PŘEJEZD NA SILNICI Z KRUGU NA ROZTOKY. V TOMTO OBDOBÍ
BUDE PLATIT VÝLUKOVÝ JÍZDNÍ ŘÁD PRO AUTOBUSY.**

**ZE STEJNÉHO DŮVODU, TEDY REKONSTRUKCE TRATI,
BUDE OD 30. ČERVNA DO 13. ČERVENCE UZAVŘEN PŘEJEZD NA
MÍSTNÍ KOMUNIKACI OD SUBTROPICKÉHO ZAHRADNICTVÍ
SMĚREM NA ŽEBRNU**

**SOKOL KRUH POŘÁDÁ 29. ČERVENCE U PŘÍLEŽITOSTI 85 LET
OD ZALOŽENÍ FOTBALOVÉHO ODDÍLU V ROCE 1938 JUBILEJNÍ
70. ROČNÍK FOTBALOVÉHO TURNAJE O PUTOVNÍ POHÁR OBCE
KRUH. NA TURNAJI BUDOU LETOS HRÁT OBHÁJCE PRVENSTVÍ
Z ROKU 2022 SK SLAVIA PRAHA, SOKOL ROZTOKY, SOKOL
MŘÍČNÁ, SOKOL RADČICE, JISKRA PODHŮŘÍ POD NÁZVEM
FC HARTA, TEDOM HRADEC KRÁLOVÉ, SOKOL PLASY
A DOMÁCÍ SOKOL KRUH. NA TURNAJ BUDOU POZVÁNI BÝVALÍ
FOTBALISTÉ. ZAČÁTEK BUDE V 8 HODIN RÁNO, VYHLÁŠENÍ
VÝSLEDKŮ OKOLO 17 HODINY**

**SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ V KRUHU POŘÁDÁ 12. SRPNA
OSLAVU 135. VÝROČÍ ZALOŽENÍ SBORU, NA KTEROU BUDOU
POZVÁNY I SBORY Z BLÍZKÉHO I VZDÁLENĚJŠÍHO OKOLÍ.
PŘI TÉTO PŘÍLEŽITOSTI OSLAVÍ SVOJE 80. NAROZENINY TAKÉ
NÁŠ HASIČSKÝ HISTORICKÝ MERCEDES A VEČER PROBĚHNE
U HASIČÁRNY TRADIČNÍ POSEZENÍ POD LÍPOU**

**NA PARKOVIŠTI PŘED OBCHODEM A HOSTINCEM STOJÍ
ČERVENÁ FABIE SPZ ALB 72-36. ŽÁDÁME MAJITELE,
ABY SI AUTO PŘEVEZL NA VHODNĚJŠÍ MÍSTO, PŘEKÁŽÍ
ZÁSOBOVÁNÍ ZMÍNĚNÝCH ZAŘÍZENÍ**